
Öffentliche Beschlüsse 
 

über die 
14. öffentliche und nichtöffentliche Sitzung  
des Stadtrates der Stadt Fürstenfeldbruck 

 

TOP 1 Bürgerfragestunde gem. § 35 der Geschäftsordnung (GeschO); An-
fragen an den Oberbürgermeister 

 
 
 

TOP 2 Bekanntgabe von in nichtöffentlichen Sitzungen gefassten Be-
schlüssen gem. Art. 52 Abs. 3 GO 

 
 
 

TOP 3 Aufhebung der Hebesatz-Satzung 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat erlässt die Satzung zur Aufhebung der Satzung über die Festsetzung 
der Realsteuerhebesätze der Großen Kreisstadt Fürstenfeldbruck vom 29.05.2012 
mit Wirkung zum 01.01.2016. 
 
 

TOP 4 Ausschreibung Gas-Konzessionsvertrag 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat nimmt das Auslaufen des Gas-Konzessionsvertrags zur Kenntnis. 
 
 

TOP 5 Sachantrag Nr. 24 von Frau Stadträtin Gabriele Fröhlich (FW) - An-
trag zur Beschlussfassung über den Antrag vom  15.11.2013 zur Be-
kennung der Stadt Fürstenfeldbruck unter der Prämisse "Urbanes 
Leben" 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt: 
 
Der Stadtrat der Großen Kreisstadt Fürstenfeldbruck bekennt sich dazu und be-
schließt, Stadtplanung unter folgender Prämisse zu begreifen, zu betrachten und zu 
gestalten:  
 
„Consider urbane life before urban space and urban space before buildings.”  
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Übersetzt: „Betrachtet und bedenkt das urbane Leben, bevor Ihr den öffentlichen 
Raum betrachtet und betrachtet und überlegt den öffentlichen Raum, bevor Ihr die 
Gebäude/ Bauwerke betrachtet bzw. erwägt und plant.“  
 
 
 

TOP 6 Vorstellung der Planungen zum Neubau von Wohnungen und Hort 
Am Sulzbogen 20/22 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt: 
 
1. Die Planung des Anwesens Am Sulzbogen 20/22 soll auf der Basis der vorhan-

denen Pläne erfolgen. Die Verwaltung wird beauftragt das Baugesuch zu erstel-
len sowie dem durch ein Auswahlverfahren ermittelten Architekten die Leistungs-
phasen 5-9 zu vergeben. 
 

2. Es sollen ein Hort sowie geförderte Wohnungen errichtet werden. Davon sind 
Wohnungen für wohnberechtige Fürstenfeldbrucker Flüchtlinge möglich. 

 
 

TOP 7 BBP 94/8 & 63. FNP-Änderung "Am Hardtanger", Beschluss Vorent-
wurf 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt: 
 

1. Dem Vorentwurf zur 63. Flächennutzungsplan-Änderung „Am Hardtanger“ 
wird zugestimmt (s. Anlage 5). Die Flächennutzungsplan-Änderung trägt das 
Datum der Sitzung des Stadtrates, den 30.06.2015.  
 

2. Die Verwaltung wird beauftragt, die Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung 
zur 63. Flächennutzungsplan-Änderung „Am Hardtanger“ gemäß § 3 Abs. 1 
bzw. § 4 Abs. 1 BauGB durchzuführen. 
 

3. Dem Vorentwurf zum Bebauungsplan Nr. 94/8 „Am Hardtanger“ wird zuge-
stimmt (s. Anlage 10). Der Bebauungsplan trägt das Datum der Sitzung des 
Stadtrates, den 30.06.2015.  
 

4. Die Verwaltung wird beauftragt, die in den Kapiteln VI. und VII. genannten 
Aspekte (Maß der baulichen Nutzung bzw. naturschutzfachlicher Ausgleich, 
keine weitere Verengung des Grünzuges sowie Fuß- und Radweg-
Verbindung nördlich der Maisacher Straße) im Rahmen der Bauleitplanung 
weiter zu verfolgen.  

 
5. Die Verwaltung wird beauftragt, die Öffentlichkeits- und Behördenbeteiligung 

zum Bebauungsplan Nr. 94/8 „Am Hardtanger“ gemäß § 3 Abs. 1 bzw. § 4 
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Abs. 1 BauGB durchzuführen, sobald die unter Beschlussvorschlag Nr. 4 ge-
nannten Aspekte entsprechend berücksichtigt wurden. 

 
 

TOP 8 Mündlicher Bericht zur Anfrage von Herrn StR Heimerl 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat nimmt Kenntnis vom mündlichen Bericht.  
 
 

TOP 9 Namensgebung für die "neue Grundschule Mitte" 

 
 
Beschluss: 
 
Der Stadtrat beschließt, bei der Regierung von Oberbayern den Namen „Grundschule 
Mitte am Theresianumweg“ für die neue Grundschule am Niederbronner Weg zu bean-
tragen. 
 
(ohne StR Schwarz) 
 
 
 

TOP 10 Verschiedenes 
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